

14.11.2022

Interpelace.

PROČ PRO PRAHU 1 PRACUJE TRESTNĚ STÍHANÝ TOMÁŠ MACHÁČEK (TOP09) A PROČ JSTE NÁM TO NEŘEKLA NA USTAVUJÍCÍM ZASTUPITELSTVU?

Na paní starostku Terezi Radoměřskou

Vážená paní starostko,

obracím se na vás ohledně toho tématu, který jste nechtěla na zastupitelstvu řešit, totiž ohledně Vašeho trestně stíhaného kolegy z TOP09, pana Tomáše Macháčka.

Když jsem se Vás na ustavujícím zastupitelstvu tázal, zda se pan Tomáš Macháček výměnou za zřeknutí se mandátu zastupitele stane zaměstnancem placeným Prahou 1, označila jste tuto úvahu za „kupčení s mandáty“ a razantně jste ji odmítla slovy:

„...narčení s kupčení s mandáty. Nezlobte se na mne, ale to je takové narčení, vůči kterému se musím se vši rozhodností postavit. Jestli máte pocit, že k něčemu takovému došlo, pranýřujte to, ale řádně, nikoli na nějakých pocitech nebo domněnkách. Kupčení s mandáty – nehorázné. Sám nejlépe víte, že pokud někdo chce pracovat pro městskou část, vypisují se výběrová řízení, každý se výběrového řízení musí účastnit a pokud je to bezúhonný člověk, není důvod ho z toho vyřadit.“, viz str. 22 stenozáznamu z ustavujícího zastupitelstva z 9. A 10. listopadu 2022.

A dodala jste, že Vy sama považujete trestně stíhaného Tomáše Macháčka za nevinného, ba že je vůbec nemístné jeho trestní stíhání připomínat, neboť se prý vzdal mandátu zastupitele, a tak již prý vůbec není politikem:

„Nejsem si jista, zda jsme povinni tady vysvětlovat do detailu naše vnitrostranické debaty, ale přesto jsme uvnitř strany velice detailně hovořili o tom, v jaké fázi příslušné trestní stíhání je. Nabyli jsme hlubokého přesvědčení, že pan kolega Macháček bude osvobozen. Očekáváme, že se tak v brzké době stane. Při našem vysokém volebním výsledku jsme získali dva mandáty a pan kolega Macháček tzv. skočil právě tvář tvář pouze těmito dvěma mandátům a k velice ostražitě pozici

kolegů z Pirátské strany vstřícně odstoupil ze svého mandátu a ponechal ho tomu, kdo byl na druhém místě, tedy kolegovi Lambertimu. To je proces, jak k tomu došlo. Pokud se kolega Macháček vzdal své politické funkce do pozice v zastupitelstvu

Prahy 1, budeme na něj pohlížet nikoli s presumpcí viny, jak je to obvyklé u politiků, ale musíme na něj pohlížet s presumpcí nevinu jako na kteréhokoli jiného člověka. Děkuji.“ viz str. 15 stenozáznamu.

Já jsem ovšem nyní zjistil, že pan Tomáš Macháček dostává od úřadu za jakési blíže nespécifikované (externí) poradenské a konzultační služby částku 60.000 Kč měsíčně. Ze živnostenského rejstříku pak vyplývá, že pan Tomáš Macháček si živnost (konkrétně: Poradenská a konzultační činnost, zpracování odborných studií a posudků a Reklamní činnost, marketing, mediální zastoupení) nahlásil dne 14.10.2022, tj. v podstatě ihned po volbách.

Sdělte nám prosím

- co pan Macháček konkrétně pro Prahu 1 dělá a proč si myslíte, že je to potřeba
- odkdy pan Macháček pro Prahu 1 pracuje
- proč pan Macháček neprošel normálním výběrovým řízením a
- proč jste mi říkala na ustavujícím zastupitelstvu nepravdu?

Děkuji za odpověď

Mgr. Pavel Čížinský

Městská část Praha 1 – UMC
Doruceno: 14.12.2022
UMCP1 532303/2022
listy:1 přílohy:

